

Отчет председателя ППО МБОУ «Емельяновская СОШ»

Деминой О.В. о проделанной работе за 2015 год.

Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы и администрация, и работники были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Первичная профсоюзная организация МБОУ «Емельяновская сош» насчитывает 27 человек из 35 работающих, что составляет 77% от работающих в учреждении.

За отчетный период принят в профсоюз 1 человек (Федоренко В.И.), выбыл из профсоюза по собственному желанию на основе личного заявления 1 человек (Данченко А.И.), выбыл из организации в связи с переездом на новое место жительства 1 человек (Панченко М.С.).

Общее число профсоюзного актива составляет 5 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации.

- Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам принятия в профсоюзную организацию, выплаты материальной помощи и стимулирующей части оплаты труда.
- Ежегодно принимаются новые приложения. Работники учреждения по представлению администрации и поддержке профкома повышают свою квалификацию

Главным в работе первичной профсоюзной организации МБОУ «Емельяновская сош» является система информирования работников образовательного учреждения. Осуществляется подписка на периодические издания. На стенде профсоюзного уголка размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения и инструкции, информации о путёвках, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур. Ведется необходимая документация: протоколы заседания профкома, регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.). Профком школы сотрудничает с районным профкомом работников образования. При необходимости получаем методическую помощь по интересующим нас вопросам.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией учреждения, решая все вопросы путем конструктивного диалога. Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза.

Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о стимулирующем доходе, участвует в заседаниях комиссии по распределению стимулирующего дохода, премирования работников, составления графика отпусков.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ «Емельяновская сош» основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- Положения о первичной профсоюзной организации;
- Коллективного договора.

Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБОУ «Емельяновская сош». Здесь профком и администрация решают вопросы техники безопасности совместными усилиями. Из членов ППО был избран и направлен на учебу уполномоченный по охране труда (Цапко Н.Д.). Разработана техническая документация, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ.

Важным направлением в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Доброй традицией становятся поездки на День Учителя (Ливадийский дворец, Ласточкино гнездо, прогулки по вечерней Ялте), празднование Последнего звонка (п. Партенит парк «Айвазовский»), поездка в театр как Новогоднее поздравление. Традицией стало поздравление именинников и юбиляров с вручением памятных подарков, выделение материальной помощи (Зубаревой Н.П. (в связи с болезнью), Кравченя Л.Ю. и Сейтхалиловой Д.Ф. (в связи с бракосочетанием), Марисюк С.Ф., Скорохватову С.Н. (в связи с юбилеем).

Проводилась работа профкомом по организации оздоровления детей членов ППО. По путёвке в отчётном году в летнем лагере отдохнул 1 ребенок (Демин М. - лагерь «Берег» п. Чайка)

Каждый год дети членов профсоюза обеспечиваются билетами на Новогодние представления.

Конечно, у профсоюзного комитета есть над чем работать.

- Это развитие информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

- Хотелось бы больше активности и инициативности со стороны членов профсоюзной организации: участия в спортивных мероприятиях, в конкурсах художественной самодеятельности.

Надеюсь, что нынешний состав профкома продолжит работу по всем направлениям и постарается максимально удовлетворить все потребности коллектива в разных сферах деятельности.

И в завершении своего выступления, хочется пожелать всем насыщенной, интересной и эффективной деятельности, позволяющей реализовать намеченные планы. А работу профсоюзной организации считать удовлетворительной.

Председатель ППО

МБОУ «Емельяновская СОШ»

Демина О.В.